

各位同學、家長您好：

在這裏用很興奮的心情跟大家報告，我們學校的籃球隊拿到 HBL 全國高中籃球甲級聯賽總冠軍了！不只是學校的第一座，也是新竹市的第一座 HBL 金盃。

在整個賽季中，球員們平常的辛苦訓練以及場上的專注不懈是邁向冠軍的必要因素，但更要感謝全體同學、家長及學校同仁們對我們的支持及期望，讓我們有源源不絕的動力往前邁進。

在 3/13 星期日晚上拿到總冠軍之後，到現在才有辦法以更平靜的心情來分享一下我個人的感想：

從星期一我們校內全體師生為球員辦的歡迎活動開始、星期三參加了市長的「牛排午宴」、星期五在巨城廣場舉辦「英雄之夜見面會」、星期六市長請市民吃雞排以及麥當勞請我們全校吃大麥克等，除了以上的慶祝活動之外還有很多的店家主動在他們專業範圍內，以他們的方式共同慶祝我們的成功。在這整個系列活動中，充滿了「大家在一起」的感覺，我希望光復的孩子們能記住這種感覺，持續的爭取各方面的表現，因為我們的身上都肩負著大家的期望。

在球場上，我們一直到倒數 1.9 秒將雙投進的那一球，我們才確保了勝利，但是不要忘記在整場比賽過程中，我們沒有一刻是鬆懈的，也因為我們能一路的堅持專注，才有機會迎來最後的成果。希望大家都能體會這個過程，「專注」與「堅持」，絕對是成功路上最好的座右銘。

無疑的，將雙是一個非常有天賦的籃球員，但俊生、名亨在國中時期並不是籃球專長，在進入光復之後，當我們把俊生的彈性、名亨的身高、可安的速度、誠恩的堅毅、銘駿的樂觀、恩宇的快手和其

它孩子的特點整合為一個團隊時，在將双的帶領催化下，我們取得了傲人的成績。這也體現了「光復」的價值，我們會提供一個讓每個人可以發揮的平台，在這個平台上，我們必將竭盡全力為大家建構一個最好的未來。

希望家長也能跟我們一起同心協力，讓我們所有的孩子們都像籃球隊一樣，在不被看好時，能成為一個逆流而上、永不放棄的小勇士。最後，我一直相信光復是一個很棒的大家庭，不管過去、現在、未來，您都是這個家庭的成員，只要您需要，

「光復永遠是您最堅強的後盾」！

曉銘 敬上

如果您想要跟我們一起協助球隊發展，麻煩掃瞄以下的 QR CODE 留下您的連絡資訊，我們會請專人跟您聯絡！

